0 BAI 3 : TIiCH VO HUONG CUA HAI VECTO
0 BAI GIANG 1 : TiNH TiCH VO HUONG VA GOC GIUA HAI VECTO

\. Ly thuyét bai giang :

. Memorize :

v~
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Cau 186:Cho tam gidc 4BC vuéng can tai 4, cé canh BC bing V2 . Tinh céc tich vo

[N N NN [W]N NN} uug ooy

huong: 4B-AC , AC.BC AB.BC




\. Loi gidi :

uug o

Cau 187:Cho tam gidc 4BC vuéng tai € co ¢4 =b  Tinh 4ABCA

\. Loi gidi :

|a| =6,|b| =8

V.

Cau 188:Cho hai vecto ¢ va ? théa man

i i R i a. (a + b)
a) Tinh tich v6 huong .

b) Tinh s6 do géc giita hai vecto @ va @ +b

. ‘a+b‘ =10
a

\. Loi gidi :




Cau 189:Cho tam giac déu 4BC c6 canh bang 2¢ va cé duong cao 4H . Tinh céc tich v6

g g uug Jug S| N} uou Cuun uog

AB.AC:AB.BC: AH.BC: HB.HC

hu‘é’ng:

\. Loi gidi :

(NN Ny NN

Cau 190:Cho tam giac 4BC ¢ AB =3a:AC =a oy H=60"  Tinh AB.AC rgi suy ra do dai
BC va @6 dai trung tuyén 4M .

\. Loi gidi :




Cau 191:Cho tam giac déu ABC ¢4 canh bang 4 va c6 duong cao 4H . Tinh cac tich v6 hudng:

uuy uuy

a) AB -AC b) 4B -BC c) AH -BC
Cau 192:Tinh ¢ b trong céc truong hop sau:
a) |al=6,8]=7.(a,b) :45'; by | @|=8/5]=9.(a.b) =150
Cau 193:Cho tam giac 4BC vuong tai 448 =3 AC=4 C4c 4
diém M-V 1an luot thuoc CéEuEaISUIEUAB , AC thoad méan v, N
AM =AN =l (Hinh 49). Tinh BN -CM |
B C
Hinh 49
Cau 194:Cho hinh binh hanh 4BCD ¢g AB =3 AD =44=00 B c
M 1a trung diém cta €D (Hinh 50). Tinh 4M ‘BD e
A D
Hinh 50

, n . , 4 =120 =
Cau 195:Cho tamugiac ABC can tai A, co A =120 .48 3.

add (S|8N} U uud Sl

a) Tinh AB -AC,AE CB, AC =CB.

b) Tinh do6 dai canh BC .



[NpN]N] [W]N]N)

c) Lay diém M trén canh BC sao cho MB =2MC Tinh MA-MB.

Cau 196:Cho tam gidc 4B8C vudng can tai 4 va 4B =4cm

Ly g S| N N]N]

a) Tinh d6 dai canh huyén BC . b) Tinh “4B-AC:BABC

Cau 197:Tinh ¢ b trong mdi truomg hop sau:
a) la1=3.|b|=4.(a.b) =30 . p) | @|=5./b]=6.(a.b) =120 .

<) | a|=2,|b|=3,a d) |a|=2,|b|=3,a

va b cung huéng; va b nguoc huéng.

Cau 198:Cho hinh vuong ABCD tam O ¢6 do dai canh bang 4. Tinh:

A " B 3 E
5
Dl i
a) AB -OC b) AB,BD c) AB -OD

ST W | W[

Cau 199:Cho tam giac 4BC ¢6 4B =HAC=0M 13 yryng diém cta BC. Tinh 4M BC
Cau 200:Cho tam giac 48C déu canh ¢, tam O. Hay tinh:

o 5.4 oy, 15 5
G- ) |, Gl i 352)

= THU THUAT
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Cau 201:Néu hai didm M-V thod man MN ‘NM =-4 thi @4 dai doan thding MN bing bao
nhiéu?
A. MN =4 B. MN =2 C. MN =16, D. MN =256
Cau 202:Phéat bi€u nao sau day la ding?

A. N6u @b Khac 0 va (@) <90 1 a b <0,
B. Néu P khac 0 va (@2)>90 p3 ab>0,
C. Néu @b khac 0 va (@b)<90 5 ab>0,
D. Néu %0 khac 0 va (@0)#90 p3a-b <0

[WNN) [W[WN}

Cau 203:Cho tam giac 4BC . Gi4 tri ctia biéu thicc B4 C4 bang:
A. AB -AC cosBaC B. - AB -AC cos BAC



C. AB -AC cosHBC p. AB -AC cosHcs

Cau 204:Cho @ va b 1a hai vecto cung huéng va déu khac vecto 0. Ménh dé nao sau day
dang?
ab =
A.

a

‘b| b ab =-

B. ab=0 c. ab=-1 ﬂ'HE’|,

b\:z

: . ) N =3, . — L . . .
Cau 205:Cho hai vecto @ va ? théa mén ‘a‘ va @b =-3. X4c dinh géc @ giita hai

vecto @ va b
A, a =307 B. @ =45° C. a =60° D. @ =120°

[NININ y IRIE)

Cau 206:Cho tam giac déu 4BC ¢é canh bang ¢ Tinh tich v6 huéng 4B-AC.

nninj 2 i} : T
s e =P gl o AB.AC ==
A, ABAC =2a". B. 2 C. 2 D. 2
Cau 207:Cho hinh vuéng 48CD canh ¢ Déng thirc nao sau day ding?
im0l 3 mom
Luu Luu . NETIRTTT . ABAC =——a” ABAC =—a
A, ABAC =& B. AB.AC =a*\2 . 2 D. 2

Cau 208:Cho hinh vuéng 4BCD canh ¢ . Goi £ 1a diém d6i xing ctia D qua € Péng thiic nao
sau day dung?

Uun Luu UL uug UL uug uUU uuu

A. AE.AB =2d°, B. AEAB=\3d. . AEAB =\5a*. p AE.AB=5d,

(NS Sy NN

-

Cau 209:Cho tam gidc 4BC cantai 4, 4 =120"yy 4B =a  Tinh BA.CA
a’ a a3 a3
A 2. B. 2. c. 2. D. 2
Cau 210:Cho hinh thang vuéng 4BCDcé déy lén 4B =44, day nhé CD =2¢, duong cao

(14+18)1D

AD =3a; I 13 trung diém clia 4D . Khi d6 béang :
o o
A 2. B. 2. C. 0, D. 94",
(1B.C1)
cos( 4B, C
Cau 211:Cho hinh vuoéng 4BCD | tinh

1 1 V2 2

A 2. B. 2. C. 2 D. 2
Cau 212:Cho tam gidc 48C vuéng can tai 4 c6 BC :”V? Tinh CACB
A. CACB =a* B. CACB =a c. 2 . p.CiCB=a2
Cau 213:Cho hinh vuéng 4BCD ¢6 canh @. Tinh 4B-4D
a’
A. 0, B. 4. c. 2. D. ¢

[NININ) [W]WN}

Cau 214:Cho tam gidc déu 4BC canh bang ¢ va H 1a trung diém BC . Tinh AH.CA



3a’ -3a’ 3a’ -3a’
A 4. B. 4 . C. 2 - D. 2
| =4 \b\ =5 (a.p) =120° . ‘a+b‘

Cau 215:Cho 2 vecto @ va b ¢6

A. V2L, B. V6l C. 21, D. 61,
Cau 216:Cho tam giac 4B8C vudng tai 4 c6 B =60" 4B =a Tinh AC.CB
A. 3a’, B. -3a’, C. 3a, D. 0.
A s b o ‘a+b‘:2 (3a- 4b)(2a +5b)
Cau 217:Cho 2 vecto don vi ¢ va © thoa

. Hay xac dinh
A. 7. B. S. c. 7. D. -5,
Cau 218:Cho hinh thang vuéng 4BCDcé day 16m 4B =42, gay nho CD =24, quomg cao

(WY N{W{N)

AD =3a Tigp DA.BC
A. -9%° B. 154° c. 0. D. 94’

Cau 219:Cho tam gidc 4BC vuong tai € c6 A€ =9, BC =5 Tinh 4B.4C
A. 9. B. 81, C. 3. D. S.

N !
Cau 220:Cho hai vecto ¢va b . Biét |a| =2, |b|= V3 va (g'b) 120 .Tinh‘a+b‘
A VT3 B, V-3 c. V- 23 p. V7+23

Hay la phién ban tét nhat cdia chinh minh.

Khéng ai c6 thé la ban tét hon ban
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